ПРОТОКОЛ 
проведения публичных слушаний «Об исполнении бюджета Береинского сельсовета за 2018 год»

Место проведения: с.Берея, ул.Лазо, д.7/2,  помещение сельской библиотеки.
Время проведения : 24 мая 2019 года с 14.00 до 14.30.
Председательствующий – Смолич З.А. – глава поселения
Секретарь  - Лушпей Н.Е., депутат Береинского сельского Совета народных депутатов
Открывает публичные слушания Смолич З.А.- глава Береинского сельсовета.
Уважаемые участники публичных слушаний!
	В публичных слушаниях принимают участие жители села, депутаты сельского Совета и официально приглашенные лица, в количестве 16 человек. Все участники слушаний обладают равными правами.
[bookmark: _GoBack]Решение о проведении публичных слушаний принято на 28-ой сессии сельского Совета народных депутатов 15 апреля 2019года и обнародовано на стенде в администрации и на доске объявлений 16 апреля 2019 года. Проект решения «Об исполнении бюджета Береинского сельсовета за 2018 год» обнародован на доске объявлений и на официальном сайте администрации Береинского сельсовета в сети Интернет.. 
	Публичные слушания проводятся с целью обеспечения учета мнения и привлечения населения села к разработке проектов нормативных правовых актов по вопросам местного значения.	
Разрешите публичные слушания объявить открытыми.
Для доклада «О проекте решения Береинского сельского Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета Береинского сельсовета за 2018 год» слово предоставляется ведущему специалисту администрации Береинского сельсовета Останиной Т.А.
Останина Т.А. – ведущий специалист администрации Береинского сельсовета сказала:
Уважаемые присутствующие!
В 2018 году доходы бюджета Береинского сельсовета исполнены в объеме           2737,6 тыс.рублей или 99,7 % к утвержденному бюджету (план        2745,4 тыс.рублей), в том числе поступление налоговых и неналоговых доходов  составило 297,6 тыс.рублей или 97,5 %  к утвержденному бюджету (план 305,3 тыс.рублей). В налоговых и неналоговых доходах наибольшие суммы поступлений приходятся на:
налог на доходы физических лиц – 272,7 тыс.рублей или 91,6 % от общей суммы поступивших налоговых и неналоговых доходов;
Безвозмездных поступлений  в местный  бюджет  поступило в объеме 2440,1 тыс.рублей ли 100 % (план  2440,1 рублей) Дотации  на поддержку мер по  обеспечению сбалансированности бюджетов  из районного бюджета зачислено 471,1 тыс.рублей.  Субвенций поступило 96,4 тыс.рублей, иных межбюджетных трансфертов 1872,6 тыс.рублей.
Расходы местного бюджета исполнены в объеме фактического поступления доходов и источников внутреннего финансирования дефицита  бюджета.
В 2018 году исполнение расходов местного бюджета составило 2544,3 тыс.рублей  или 91,5 % к уточненной росписи.
Наибольшую долю в расходах местного бюджета в 2018 году составили расходы на:
общегосударственные вопросы– 47,2 %,
жилищно-коммунальное хозяйство- 29,2 %,
национальную экономику – 7,8 %,
На реализацию 2 муниципальных программ направлено 110,2 тыс.рублей, что составляет 76,3 % плана. Доля программных расходов составила 4,3 %.
Из общей суммы расходов бюджета сельского поселения расходы на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда составили 1271,4 тыс.рублей; на приобретение работ и услуг 817,9 тыс.рублей; безвозмездные перечисления бюджетам – 218,2 тыс.рублей; на прочие расходы 7,7 тыс.рублей; увеличение стоимости ОС – 58,3 тыс.рублей; увеличение стоимости МЗ – 170,8 тыс.рублей.
Гарантий и поручительств за счет средств бюджета Береинского сельсовета не предоставлялось, бюджетные кредиты не выделялись.
Исполнение бюджета Береинского сельсовета позволило обеспечить решение основных задач в бюджетной сфере.
С проектом решения «Об исполнении бюджета Береинского сельсовета за 2018 год» можно ознакомиться на сайте Береинского сельсовета.
Все процедуры, предусмотренные Бюджетным кодексом и Уставом Муниципального образования Береинский сельсовет при составлении годового отчета об исполнении бюджета за 2018 год, соблюдены.
Смолич З.А.- глава сельсовета
У кого есть вопросы? Какие будут предложения, дополнения?
Кто желает выступить? Нет.
Заслушав и обсудив информацию, поступившую в ходе проведения публичных слушаний по проекту решения Береинского сельского Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета Береинского сельсовета за 2018 год», рекомендовать его к рассмотрению на очередной сессии Береинского сельского Совета народных депутатов для принятия в окончательной редакции.
Кто за принятие такого решения по итогам публичных слушаний, прошу голосовать. Кто «за», «против», «воздержался»?
ГОЛОСОВАНИЕ:
ЗА-16 человека
ПРОТИВ- нет
ВОЗДЕРЖАЛИСЬ –нет
Решили одобрить проект решения «Об исполнении бюджета Береинского сельсовета за 2018 год» и направить его на очередную сессию Береинского сельского Совета народных депутатов для принятия решения.
Смолич З.А.- глава сельсовета.
Вопрос вынесенный на повестку дня, рассмотрен. Какие будут предложения, замечания по ведению публичных слушаний?
Нет. Спасибо за работу.

Председательствующий    						    З.А.Смолич

Секретарь								     	    Н.Е.Лушпей





























ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

18 мая 2018г.

Публичные слушания назначены решением Береинского сельского Совета народных депутатов  от 16.04. 2018 года №  37  «О проведении публичных слушаний об исполнении бюджета Береинского сельсовета за 2017 год».
 Предметом обсуждения на публичных слушаниях выступает проект решения Береинского сельского Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета Береинского сельсовета за 2017 год».
Проект решения «Об исполнении бюджета Береинского сельсовета за 2017год» обнародован на доске объявлений и на официальном сайте администрации Береинского сельсовета в сети Интернет.

Решение, принятое на публичных слушаниях:

Рекомендовать проект решения Береинского сельского Совета народных депутатов «Об исполнении бюджета Береинского сельсовета за 2017 год» рассмотреть на очередной сессии Береинского сельского Совета народных депутатов  и принять в окончательной редакции.








Председательствующий                                                                    З.А.Смолич

